

“兴盛德”贴牌食品再次被罚 消费者：漠视食品安全，咋能放心吃？



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方/文图

食品安全大如天，国家对食品安全监管始终采取零容忍的态度。近日，开封一家食品厂再次被河南省市场监督管理局通报，企业被罚款5万元。管理制度落实不严，卫生管理不规范，企业被通报并罚款。

6月18日，河南省市场监督管理局发布关于1批次不合格食品核查处置结果的通告，天猫香如故食品专营店在天猫(网站)销售的标称开封市兴盛德食品有限公司委托开封市龙亭区罗罗食品厂生产的核桃花酥，菌落总数不符合食品安全国家标准规定。经调查，该批次不合

格核桃花酥，是开封市兴盛德食品有限公司委托开封市龙亭区罗罗食品厂生产的，共计40盒(9.8公斤)，生产日期2018年10月24日。开封市龙亭区罗罗食品厂生产经营不符合食品安全标准的食品，其行为违反了《中华人民共和国食品安全法》第三十四条第(十三)项的规定，依据《中华人民共和国食品安全法》第一百二十四条第一、二款之规定，参照《河南省食品药品监督管理局行政处罚裁量标准》，开封市市场监督管理局决定对开封市龙亭区罗罗食品厂作出以下行政处罚：1.没收违法所得16元；2.并处罚款50000元。

消费者：身为知名品牌怎么能如此作为

经调查发现，这并不是兴盛德第一次被通报。

2014年，在国家食药监总局第三阶段第二批食品安全抽检中，“兴盛德”牌麻辣花生因过氧化值不合格上了黑榜。2018年12月，在省食药监局抽检中，“兴盛德”牌麻辣花生过氧化值超标，被确定为不合格产品。2019年4月，《东方今报》刊发了标题为《曾两次抽检不合格 开封兴盛德的花生安全不？》的报道，记者亲赴开封兴盛德花生食品有限公司生产车间。该公司的杨经理信誓旦旦：兴盛德公司作为河南省知名品牌，为保证广大消费者舌尖上的安全，公司始终将食品安全放在首位。言犹在耳，仅仅过去了两个多月，兴盛德的贴牌生产厂家就因为食品安全问题被罚。

屡次出问题，消费者是怎样看的呢？消费者张先生说：“啥叫知名品牌，就是说你生产的产品质量能够让老百姓放心，广大老百姓都认可你了，你才能成为知名品牌。有些企业，成为知名品牌，觉得自己的产品不愁销路了，就放松对自己的要求，不把老百姓的安全放心上了。就兴盛德来说，屡次出现食品完全问题，让咱老百姓咋还放心吃。”

女子工地盗窃 西湖派出所4小时破案



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方/文图

2019年7月7日15时，开封市西湖派出所接到群众报警，称在开封市示范区三大街某工地发现工地建筑器材被盗。西湖派出所所长于

显寒带领民警闫民东、李元康赶到现场，迅速开展侦查工作，通过走访调查、调取视频资料进行研判分析，监控中一名骑电动车的女子引起了民警的注意，经过报警人多次辨认，该嫌疑女子非常

可疑。嫌疑人如此熟悉周边环境，可能是提前踩好点或是本地居民作案。

接下来的深入调查，更是验证了民警的判断，嫌疑人的逃离路线非常偏僻，还特意绕路躲避监控摄像，民警沿线走访追踪数公里，最后在西湖边失去了嫌疑人的踪迹。17时许，通过民警不间断侦查、摸排走访，最终锁定为附近村庄的村民夏某。

民警立刻赶到其落脚点，顺利将其抓获，并当场查获还没有来得及销赃的盗窃物品，经进一步讯问，嫌疑人夏某对自己的盗窃行为供认不讳，民警依法对其拘留，目前案件正在进一步办理中。

粗心车主刮擦底盘致油管漏油 消防救援紧急处置

□东方今报·猛犸新闻记者 李国强 通讯员 高佳

7月2日10时58分，开封市开发区消防大队陇海五路中队接到消防支队指挥中心调派称，刘寺车管所附近一辆汽车发生漏油，存在安全隐患，该队接报后立即出动2车12人前往处置。

11时14分到达，现场为一辆白色SUV汽车，汽车车底油路被碎石刮擦断开发生漏油现象。消防员立刻对现场进行封锁并疏散围观人群，

告知周围人禁止抽烟及使用任何明火，同时利用附近沙土对泄漏汽油进行填埋处置。

开发区消防救援大队爱心提醒广大司机朋友平时行车时注意以下几点，就能避免刮擦汽车底盘：过有减速带的路面时应提前减速，慢速通过减速带；通过沟槽或坑洞的路面时，多注意观察路况，提前避让，如果是必须通过这些凹陷，就将车速降低，慢速通过；在遇到泥泞路段车辙的中间凸起时，最安

全的做法就是以单侧车轮沿中间凸起行走，可以避免中间凸起刮蹭汽车底盘；遇到马路牙子时，尽量不要将车开上马路牙子，即使要上马路牙子也要单边轮先上或先下，这样才能有效避免刮擦底盘；车辆通过上下陡坡路段时可以采取车辆斜向行驶的方法，即单侧前车轮先到达坡顶(或坡底)；经过有异物的路面时，驾驶员应将视线放远，留意观察前方异物，提前作出避让。

接二连三百分百打新中签 东方基金科创板定价能力突出

继科创板首只股票华兴源创之后，科创板第2股天准科技和第3股睿创微纳于7月1日发布了发行价，两只股票的发行价格最终确定为25.5元/股和20.0元/股。在本轮申购中，公募基金可谓火力全开，多家公募基金旗下产品中标。其中，东方基金旗下参与天准科技打新的12只公募基金产品全部中标，参与睿创微纳的13只公募基金产品同样全部中标，成为普通投资者参与科创板投资的优质通道。

夏日严选海鲜，急速冷冻最新鲜

在炎热的夏天，一些高蛋白产品尤其是海鲜食材特别容易腐坏，选海鲜产品食材以及保存食物方法成为如何避免夏日食物中毒最主要因素。以保存的观念来看，冷冻的海产是最好的，且通常比新鲜的质量更佳，因为保存温度越接近常温，海鲜中的各种微生物和细菌就越活跃，海鲜中的成分也变质越快，海鲜坏得越快。

美国阿拉斯加海产产自无污染的洁净水域，独特天然风味、肉细、具韧性，丰富鲜美的海产是其最诱人之处。其海鲜捕捞后即采取“急速冷冻处理”，锁住新鲜度，并以冷链运送到世界各地，以及大众的餐桌上，大众可放心食用。

中银民丰回报发行 振荡市追求稳健增值

中银基金绝对收益团队于7月1日推出一只新产品——中银民丰回报混合型基金，力争为持有人实现稳健增值。在当下震荡盘整的行情中，能够灵活调整仓位的混合型基金独具优势。以中银民丰回报为例，该基金可以将股

开封市中心医院 进一步加大创文督导工作力度



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方 通讯员 何慧/文图

近日，开封市卫健委创文双周督导新标准出台后，开封市中心医院党委高度重视，迅速行动，对照标准，压实责任，加强督导，强化整改到位，进一步推动医院创文工作向深处发展。

7月8日，院领导刘静宇、周霖、朱亚萍、刘钊、谢文忠带领党办、院办、总务科、宣传科、门诊办、保卫科等科室负责人员进行全院创文督导工作。

督导组对照新标准重点对医院门诊大厅、母婴室、无障碍卫生间、宣传氛

围、车辆停放、环境卫生等情况进行拉网式督导检查。

同时，该院五福院区李华强院长带领五福院区“创文督查组”认真学习创文考核项目，对照标准检查了院区的相关工作，查漏补缺，针对存在问题制定了整改措施。

该院党委书记、院长刘静宇对近期各责任部门取得的成绩给予肯定，并要求各责任科室思想再重视、压力再递增、节奏再加快，对照新标准，针对本科室存在的各种问题，强化管理、积极履职，将工作常态化、精益求精地做好创文各项工作。